

追“桃”逐“樱” 东洲岛上春光美

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 仲春时节，东洲岛上100多棵樱花如期绽放，桃红即将告别枝头，眼下正是落英缤纷的美妙时刻，连日来，不少市民纷纷登岛追“桃”逐“樱”，观花赏景。初步统计显示，3月28日至31日，天公作美，17000名市民游客畅游东洲岛。

3月30日上午，记者在桃浪广场看见，100多棵晚樱燃情怒放。“桃花花瓣随风漫天飘舞，春光浪漫景色美。”市民王女士感叹地说，一边是粉红的樱花林，

一边则是火红的桃花林，漫步在桃浪广场，心情感到格外愉悦舒畅。“东洲四面环水，岛上气温相对偏低，相较其他地方，樱花开放稍晚一些。”东洲岛景区服务中心有关负责人告诉记者，重瓣晚樱主要分布在桃浪广场及船山书院周边，桃红已渐近尾声，眼下，花瓣飘飞，满地落红，晚樱正值盛花期，花期可持续至4月中旬前后，这样的春花美景离不开园林绿化养护人员的悉心照料，一些市民在观桃赏樱的时候，攀折花枝，不仅破坏自然美景，而且不利于树木健康生长。景区方呼吁，文明观花赏景，珍惜一草一木。



漫步桃花林，市民游客流连其中



迷人的春色美景



赏樱正当时，云霞飞满天

2021年1月至2月“中国好人榜”发布

衡阳教师全勇刚光荣入选

■本报记者 金明达

本报讯 礼赞凡人善举，弘扬人间大爱。3月31日，记者从市文明办获悉，3月30日，中央文明办发布2021年1月至2月“中国好人榜”，湖南共有9人上榜。其中，衡阳教师全勇刚光荣当选敬业奉献类“中国好人”。

全勇刚，衡南县星火中学教师。出生于教师之家的全勇刚，2000年参加工作。当时，他看到当下农村一些留守儿童缺乏关爱、缺乏教育，决心要去一线支援。

2014年9月，他做通了妻子的工作，依依惜别还在襁褓中的孩子，奔赴700里以外的怀化市辰溪县民族中学支教。村里山高路远，交通极为不便，学校澡堂没有热水，食堂也十分简陋，但全勇刚没被困难吓倒，以校为家，安心工作，一干就是好几年。

支教工作开展以来，全勇刚先后荣获衡阳市骨干教师、衡阳市优秀支教教师、国家级论文一等奖、衡阳市规划课题一等奖、县优秀教师、县优秀班主任等荣誉，并当选2020年11月敬业奉献类“湖南好人”，成为大家心中当之无愧的好教师。

全国表彰扫黑除恶专项斗争先进

衡阳一个集体二名个人榜上有名

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪

本报讯 3月29日，全国扫黑除恶专项斗争总结表彰大会在北京举行，表彰了一批全国扫黑除恶专项斗争先进集体和个人，衡阳一个集体二名个人榜上有名。

衡阳市石峰案专案组被授予“全国扫黑除恶专项斗争先进集体”荣誉称号；衡阳市公安局有组织犯罪侦查支队政委包汉珺被授予“全国扫黑

除恶专项斗争先进工作者”荣誉称号，衡阳市副市长、市公安局局长胡志文荣获嘉奖。

据悉，46岁的包汉珺从警23年来始终战斗在扫黑除恶、打击犯罪的第一线，屡立战功，先后荣立二等功4次、三等功17次，获得“公安部刑侦专家人才”“湖南省首批审讯专家”“湖南省扫黑除恶专项斗争先进个人”“雁城青年民警之星”“衡阳市五一劳动奖章”“衡阳市先进工作者”、2020年“湖南最美基层民警”等荣誉称号。

慈善无价，但你的慈善观可能价值千金。

由衡阳市慈善总会与衡阳晚报联合主办的慈善周刊，在蛰伏数年后重新归来。

日前，衡阳市委书记邓群策对慈善工作作出批示，强调“慈源于爱，善重在行”。他寄语衡阳市慈善总会，要不断提升社会参与程度和自身服务能力，推动慈善事业再上新台阶。

重新出发的慈善周刊，我们精心设置了“善坛”，拟作为周刊最富有个性的栏目之一。现面向全国诚邀各路大家，

衡阳慈善周刊优酬征文：

可辣可甜，只要“有爱”

以笔代言，登坛讲座。我们坚信，每个人的思想火花，都将照亮衡阳慈善事业的明天。

征文体裁：思想为要。评论、随笔、杂谈皆可。

征文主题：慈善有爱。围绕慈善大

主题，请随意发挥。

征文要求：口味自助。可辣可麻可甜，文笔流畅、积极向善，有思想、能回味。

征文篇幅：800—1200字。

征文时间：2021年4月1日—2022年3月31日。

刊发平台：《衡阳晚报》、掌上衡阳App“衡阳慈善”频道。

征文报酬：秉持宁缺毋滥原则，我们将从征文中精选佳作，稿酬从优。《衡阳晚报》每周刊发一篇；掌上衡阳App“衡阳慈善”频道每周刊发三篇（含《衡阳晚报》刊载的一篇），不重复计酬。

征文邮箱：371501529@qq.com，请在邮件主题标注“征文”。

联系人：易成章(13973449658)。

《衡阳晚报》慈善周刊编辑部
2021年4月1日